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                SHPALLJA  PËR  AVANCIM 

 

Departamenti:                               Departamenti për Menaxhimin e Sistemeve të Informacionit  

Titulli i vendit të punës:               Udhëheqës i Divizionit të Sistemeve të Informacionit  

Kategoria funksionale/Grada:     6/ Kofi 9 

Raporton:                       Udhëheqësi i Departamentit për Menaxhimin e Sistemeve të Informacionit 

Nr. Referencës:                              MSh-039/10/16                                                      

 

Detyrat dhe Përgjegjësitë:  

 

1. Sigurimi i rrjedhës së pandërprerë të informacionit dhe komunikimit në mes të AFSH-së, 

institucioneve financiare, statistikore dhe shëndetësore; si dhe AFSH-së me qytetarët; 

2. Planifikimi strategjik dhe vlerësimi i nevojave për softuare aplikativ për nevojat e përgjithshme dhe 

specifike të AFSH-së; si dhe zhvillimi ose blerja, vendosja dhe mirëmbajtja e softuerit; 

3. Planifikimi, dizajnimi, zhvillimi, zbatimi (i sistemeve të zhvilluara ose të blera), mbrojtja dhe 

mirëmbajtja e programeve, aplikacioneve dhe data bazës, në bashkëpunim me institucionet përkatëse 

profesionale të Republikës së Kosovës, në pajtim me legjislacionin në fuqi; 

4. Mbledhja e informacionit, ruajtja e sigurt, distribuimi i sigurt sipas të drejtës së qasjes në 

informacione, bazuar në legjislacionin përkatës në fuqi; 

5. Planifikimi, Projektimi, instalimi dhe përshtatja e harduerit dhe rrjeteve lokale dhe mirëmbajtja e 

harduerit dhe softuerit; si dhe menaxhimi i rrjetit të AFSH/Fondit; 

6. Lidhja e Sistemeve të informacionit të AFSH/Fondit me sisteme tjera informative (MSH, IKSHP, 

institutet statistikore, sigurimet pensionale, të punësimit, institucionet shëndetësore dhe të tjera); 

7. Planifikimi dhe organizimi i edukimit informativ dhe trajnimit kompjuterik për përdoruesit 

përfundimtar; 

 

 

Procedurat e konkurrimit: Konkurrimi është i hapur për të gjithë kandidatët e interesuar brenda institucionit 

Ministria e Shëndetësisë, dëshmi e  përvojës  se punës  jashtë institucioneve publike  ti bashkëngjitet edhe 

pasqyra e llogarisë  nga  Trusti, dokumentet dhe dëshmitë  ti bashkëngjiten aplikacionit  kopje; 

 

Shkollimi i kërkuar: Diplomë Universitare ne Shkenca Kompjuterike. 

 

Aftësitë / përvoja dhe atributet e tjera që kërkohen:  

 Minimum 5 vite përvojë pune profesionale,  

 Aftësi komunikuese, negociuese dhe bindëse në menaxhim;  

 



Aktet ligjore dhe nënligjore që rregullojnë rekrutimin:  Bazuar në Ligjin Nr. 03/L-149 mbi Shërbimin Civil 

të Kosovës si dhe Rregulloren  Nr. 21/2012  Për Avancimin në Karrierë të Nëpunësve Civilë dhe  Rregulloren  

Nr. 02/2010 Për Procedurat e Rekrutimit në Shërbimin Civil. 

 

Kohëzgjatja e emërimit: Nëpunës i karrierës. 

 

Data e publikimit  dhe e mbylljes së shpalljes: 24/10/2016 deri 31/10/2016 

 

Paraqitja e kërkesave:  Aplikacionet  merren ne  recepcion  dhe dorëzohen në zyrën  nr. 23 ,  Në aplikacion 

duhet të cekët qartë titulli i vendit të punës dhe numri i referencës. Kontaktet me telefon mund ti bëni në 24-

073. 

Vetëm kandidatët e përzgjedhur në listën e ngushtë do të kontaktohen. 

 

            

                                                                                                      
 

  24/10/2016                                                                          Udhëheqës i Divizioneve për Burime  Njerëzore           

                                                  Jahë Gecaj  _________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


